

Будем в армии служить!

Татьяна Точасова,
фото Николая Склярова

Началось все с учебной тревоги. Именно она превратила дошкольное образовательное учреждение в девятую военную часть, где служат юные защитники Родины.

Детский сад № 9 – молодое дошкольное образовательное учреждение в мкр. Восточном. Ему всего два года. Однако уже с первых дней его коллектив реализует задачи нравственно-патриотического воспитания дошколят.

Патриотические праздники проходят здесь часто, но такого масштаба – впервые. «Творческой группой детского сада разработана программа «Мы – будущее России», которая состоит из нескольких проектов. «Будем в армии служить!» – один из них, рассчитанный на детей старшего возраста», – рассказывает заведующая детского сада № 9 **Ольга Чаусова**.

Именно этот факт стал определяющим при организации масштабного музыкально-спортивного праздника с участием не только дошколят, но и их пап и мам – военнослужащих 150-й мотострелковой дивизии, офицеров и воинов запаса. В нелегких испытаниях они поддерживают команды «десантников» и «моряков». Совместными усилиями строят и запускают самолеты и ракеты, пусть пока бумажные. А испытание «Подводная лодка» с узкими коридорами и маленькими каютами позволило ребятам и их папам ощутить себя настоящими подводниками. Боевой дух в море, как и на суше, поддерживают песни.

И снова испытание на ловкость и выносливость. Команды десант-



ников и моряков не уступают друг другу. Здесь и состязание «Меткие танкисты», и «Кто быстрее проскачет на коне». Роли танков и боевых коней, конечно, достаются сильным и мужественным папам. Команды справляются со всеми испытаниями на «отлично». Спортивный азарт участников и волю к победе поддерживают болельщики – воспитанницы подготовительной группы и воспитатели.

Оценивают спортивную подготовку строгие, но справедливые члены жюри, – военнослужащие 150-й мотострелковой дивизии – папы воспитанников детского сада. Ну, а пока мальчишки и их родители борются за победу, девчонки кружатся в танце. Морская тематика продолжается красивым танцем «Донские чайки».

Последнее испытание – «Дружная команда» – сплотило участников еще сильнее. Крепко взявшись за руки, воспитанники, папы и мамы доказали, что в спортив-

ном празднике нет проигравших и победителей, а есть спортивная, крепкая, настоящая дружба! Завершает мероприятие церемония награждения участников почетными грамотами и призами. Команды совершают круг почета под «Торжественный марш».

Спортивный праздник объеди-

нил и подружил всех: и дошколят – будущих защитников Отечества, и тех, кто не понаслышке знает о воинском долге и чести российской армии. А значит, главная цель организаторов достигнута – любовь к российской армии и гордость за ее победы будет передана от поколения к поколению.

• ПРЯМАЯ РЕЧЬ

По окончании праздника мнением о проведенном мероприятии поделился заместитель командира батальона по работе с личным составом 163-го танкового полка, капитан **Владимир Снеговской**. По его словам, такие мероприятия необходимо проводить как можно чаще. «Подрастающее поколение должно знать подвиги и имена воинов-героев, чтить их память, знать и помнить праздники и даты, без которых патриотическое воспитание было бы невозможным», – подчеркнул В. Снеговской. Надо сказать, что родители с удовольствием откликнулись на призыв принять участие в патриотическом мероприятии. Ведь воспитание пока еще совсем юных патриотов и защитников – общая цель и родителей, и воспитателей.

